

# 袁庄乡五死惨案凶手竟是房主亲侄儿

## 知情人称:他手刃亲人可能是因为被管教太严引发矛盾所致

20日,新密袁庄乡拐沟村发生一起五死惨案,被害人王某召(男,46岁)、其母谷某英、其妻赵某莉、其女王某蒙(19岁)、其子王某楷(8岁),共五人。新密警方已于当天下午在郑州成功抓获犯罪嫌疑人,孰料竟是被害人王某召的大侄子。目前,案件正在进一步审理中。根据知情人士透露的消息,犯罪嫌疑人手刃亲人可能是因为其叔管教太严引发矛盾所致。新密播报 孙浩 郑炜辉



### 现场

#### 紧闭的大门上贴着封条

22日上午,记者来到新密市袁庄乡拐沟村,感觉村中的气氛略为凝重,在询问树下乘凉的两位村民后,来到村西侧的事发现场。朝南一排共有四家住户,其中两家为其邻居,从东往西第三户就是案发现场,最后一户就是其侄儿——嫌犯王西坤的家,案发现场是一座独院,红色的大门上贴着新密市公安局袁庄派出所的封条,大门口还有一些燃烧过的纸钱。

附近村民王女士告诉记者:

“20日上午11点多看到了可多警察,才知道他家(被害人)出事了。当时的警戒线拉得很长,不让随便进出。好像中午12点多的时候,警察才把他们(被害人)的遗体抬走了。”

据村民介绍,案发现场大门朝南,东西向房屋有四间,主房东侧是一间厨房,厨房旁边是一间石棉瓦储藏室。大门外东侧是两间一层的房子,他介绍,这是王彦召80多岁的父亲居住的,或许因为没住在院子内,没有遇害。

### 事件

#### 叔叔遭亲侄儿灭门

在现场,看到几位死者亲属正坐在大门外的路两旁,面无表情,神色凝重,被害人的姐姐告诉记者:“咋想都想不到会出这事,这好好的一家人咋就这样没了!前天下午,俺弟还带着孩子到医院做眼部手术,5点多他回家,医生让换药,打电话一直不接,还以为有别的事出去了;侄女蒙蒙男朋友与其联系不上,后来翻墙进去把门打开,当即给我打电话,我过来就蒙了,我母亲躺在东屋床上,地上很多血;西屋床上也躺着人,都是血,四个人都不行了,我弟弟也在厨房被砍死了。”

“这孩子咋能干出这事?气死了。”被害人的另一位姐姐说着就泣不成声。她说,嫌疑人是被害人的亲侄子王西坤,现在已经被抓了。他今年31岁,其母亲精神不好,早都跑了;其父亲长期在外地打工,最近才回来,并且又结了一次婚,他还有一个妹妹一个

弟弟,都结婚了。王彦召从小教育王西坤,因为离的近,平时也很照顾,出这事也不知道是为了什么。

被害人蒙蒙的表姐告诉记者:“我19日晚上11点半,还用手机和表妹聊天;20日上午知道后,就从岳村赶过来,舅舅一家被害时间应该在19日凌晨以后,你看门口放的几包衣服,都是我表妹的男朋友送过来的。马上就要准备结婚的两个人,就这样被分开了。我户口一直在他们家本上,原本7个人,现在只有我和姥爷我俩了。”说完眼眶已经泛红。

附近村民称,嫌疑人王西坤父亲常年在外打工,加上家庭情况比较特殊,从小性格就比较孤僻,看着比较可怜,受害人王彦召便对侄子非常照顾,平时也会对侄子进行批评教育,可能是从小管教的太过严厉,嫌疑人王西坤便将不满情绪憋在心里,现在对其进行报复。

### 家属

#### 网上传播的谣言太可怕

王彦召的姐姐说:“最近看新闻媒体大肆宣扬,不管有的没的都胡乱编造,还说什么他叔跟他是因为女的,简直就是胡言乱语。王彦召平时看侄子可怜,对其非常照顾,今年年初

时还为侄子安排相亲,所有费用都是由王彦召支出,网上报道的谣言让我们无法接受。”

对此,死者亲属都在谴责这种不负责任的谣言,希望可以借助正规媒体谴责他们。

### 新密公安

#### 疑犯已被捕,案件正在进一步调查中

当天,新密公安就在郑州成功抓获犯罪嫌疑人,新密市公安局发来关于该命案的情况通报,称:“7月20日上午10时17分接群众报警,称袁庄乡拐沟村王彦召及其家人被害,接警后该局迅速组织刑警、治安及属地派出所等部门干警赶

赴现场,成立专案组,全力开展侦破工作。经初查,死者分别为王彦召(男,46岁)、其母谷某英、其妻赵某莉、其女王某蒙(19岁)、其子王某楷(8岁)。警方已于7月20日下午在郑州成功抓获犯罪嫌疑人,目前,案件正在进一步审理中。”



门前祭奠逝者  
受害人家属在事发地



大门口被贴上了封条



事发地

### 延伸阅读

## 教你几招方法宣泄自己的负面情绪

近年来,新密市因家庭纠纷、家庭琐事发生了不少案件。对此,记者联系到了国家二级心理咨询师吴春霞。据她介绍,情绪是一种能量,正确地宣泄出来不压在心里会对自己的工作和生活起到不小的帮助。

### 0~6岁儿童需要父母的怀抱

现在越来越多的人选择外出打工,或者因为工作的原因没有办法陪伴自己的孩子,这就造成了留守儿童越来越多的现象,而留守儿童的心理则会变得扭曲。据吴老师介绍,一般来说,孩子的本性都不坏,特别是0~6岁

的孩子,如果父母一直没有陪伴在身边就会引起其攻击性,攻击性分两种,一种是对外,会敌视或者仇视这个社会;一种是对内,会把自己封闭在自我的世界中,把对外的攻击变成对内。

她补充,如果父母不能经

常陪伴在孩子左右,就需要做好心理疏导,让孩子学会感恩,培养他的兴趣爱好,适当的运动和表达自己来让他感受到自己并没有被遗弃。而学会包容和谦让则会使孩子更好地融入社会,每时每刻都在提高自己的心理素质。

### 工作和家庭生活要分开

针对现在大多数人工作压力越来越大的问题,吴老师介绍,现在社会男性普遍比女性压力大,女人喜欢通过唠叨的方式宣泄自己,而男人除了听唠叨外并没有宣泄的出口,不少家庭暴力,家庭矛盾由此而生。

吴老师建议,应该把工

作和家庭生活分开,划定界限,工作的时候专心工作,回到家之后不要把工作的兴趣带到生活,也不要把家庭生活的情绪带到工作中,要时刻询问自己“难道赚钱就是对自己最重要的事吗”?要时刻反省“现在做的这一切是为了什么”。

她补充,当压力大的时候可以选择运动来让自己宣泄;而且男人需要学会表达自己;有自己的朋友圈,当负面压力较大时,约上三五好友娱乐一下也是不错的选择;有自己独处的时间,自己卸掉面具面对最真实的自己。

### 学会适当宣泄情绪

情绪是个能量,是不可挥发的一种力量,如果长期得不到宣泄,则会积压起来,越积越多,直到爆发后,可能后果不可想象。据吴老师介绍,首先,当事情比较多的时候,应选择先解决情绪再解决问题,任何有情绪的问题只会带来更多的负面情绪,当面对复杂问题时,应深呼吸,调节自己心态,换一种角度,用局外人的方式去面对,这样也许会有更多选择。

当遇到情绪要爆发的时候,用力深呼吸,离开现场,到一个空旷或者自己的空间里大声喊出来才是适当的处理办法。吴老师说,克制自己,不要做出过激行为,而平时宣泄情绪可以反思自己的爱人、家庭;包括去做自己喜欢的工作、去运动;也可以采用写日记、写信、画画等方式来适当的宣泄。必要时候,也可以备一个沙袋,当需要爆发的时候,就会是一个不

错的选择。吴老师补充,而女人则需要知道自己想要什么,用抱怨的方式去让对方按照自己所想的来做只会带来更多的抱怨,人与人之间要学会互相理解,学会换位思考,如果你站在对方的角度来听抱怨,又会如何,所以,互相理解,学会换位思考,在学习中去不断改变自己才是解决负面情绪的有力帮手。